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 2025/12 מן המנייןשלא מליאה  פרוטוקול 

 נס ציונה, בניין העירייה  9, חדר מליאה, רח' הבנים 21/10/2025, ה תשפ" כ"ט בתשרי   , ישלישיום 

 

 נוכחים:

גן  עמרי רווח, ס –סמדר אהרוני, סגן רה"ע  -ראש העיר, סגנית רה"ע ומ"מ רה"ע  – מר שמואל בוקסר 

  -משנה לרה"ע  ליאור אלימלך,    -יהודה חיימוביץ, משנה לרה"ע    –משנה לרה"ע  עמוס לוגסי,    –רה"ע  

 .  כהן-, איתי דגן, שירי פרנציכץ-דנה שחקנאור ירושלמי, גיל אנוקוב, נעמי חסון,  ליאור שרון,  ערן רפאל,  

 חסרים: 

 גלית אבינועם.   

  משתתפים:

ו"ח  ר  עירייה,צת משפטית ליוע  –כהן  -עו"ד שולמית מנדלמןמנכ"לית העירייה,    –כהן  -עו"ד דפנה קירו

 . מבקרת העירייה –עו"ד דנה זלוטין  דוברת,  –עוזרי  הילה קרופסקי גזבר העירייה,  –  בן טריהליאור 

   מנהלת אגף חינוך –אסתי יוסף 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=3pYxiUzo8S4: קישור לצפייה במהלך הישיבה

 

 תוכן 
 3 ................................................................ המועצה  מחברי שליש  דרישת – 1' מס סעיף

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=3pYxiUzo8S4
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

 .  12/2025מספר   המנייןמליאה שלא מן האני פותח בזאת את ישיבת , ערב טוב  שמואל בוקסר: 

וחברות המליאה. ותושבות העיר, חברים  למה  אדישים  אי אפשר להישאר    ערב טוב לכולם, תושבי 

שנאמרו  שראינו דברים  הכנסת.  בדיון  הטונים  אתמול  הב,  ההתלהמות,  אלה  וטותשעלו,  פני  לא  , 

.  תכווץ קצת בכיסאהכשצפינו בזה, אני בטוח שכל אחד ואחת מאיתנו  והנהגה שאנחנו רוצים לראות.  ה

וזו  ,  דוגמה אישית  םכולנו נבחרנו כאן כדי לשרת את תושבי העיר, לייצג אותה בכבוד, להיות עבור

שאפשר   להראות  שלנו  ההזדמנות  שאחרתבדיוק  ענייני,  ,  שיח  לנהל  אפשר  מחלוקות,  כשיש  גם 

שהזירה הציבורית יכולה להיות מקום של אחריות  ,  ללהחזיק בעמדות בלי להשפיריב,  להתווכח בלי ל

 התלהמות.  שלולא 

שמטריד    לשולחן הזה, ליצור מרחב אחד פחות, מסביב  הציבור שלנו עייף ממלחמות. אם נצליח כאן

את התושבים, מרחב של שיח נקי, של הקשבה הדדית, של מחויבות אמיתית לעיר, עשינו משהו חשוב  

  באמת.

נימוס, מתוך הבנה שכולנו פה עם אותה מטרה, לעשות טוב לעיר  בבכבוד ולנהוג  כולנו  מאני מבקש  

 ולתושביה. זו האחריות שלנו, ואני מאמין שאנחנו יכולים לעמוד בה בכבוד.  

אני רוצה להזכיר את מה שהצעתי כאן כבר מספר פעמים בעבר, ואני ממשיך לעמוד  ,  ובאותה הרוח

שבו  יושני נציגים מהאופוזיציה, שי  אני מציע שוב שנבחר יחד שני נציגים מהקואליציה,  מאחוריו גם היום

על מ יחשבו  ומכיל,  ,  נגנוניםיחד,  וימצאו את הדרך לבסס שיח מכבד  שיש  גם  שיפחיתו את המתח 

שמתאימה ,  שליטה, ולשמור על רמה ציבורית וערכיתמכלל  כדי שנוכל למנוע מהשיח לצאת  ,  מחלוקות

תושבים למעמד שלנו. זו לא רק אחריות, זו גם הזדמנות להוביל שינוי בסגנון השיח המקומי, ולהראות ל

ריא יותר כאן  אני מזמין אתכם להצטרף ליוזמה הזאת, ולבנות יחד תשתית לשיח ב  שאפשר גם אחרת.

 בעיר שלנו. תודה רבה.  

 . המועצהדרישת שליש מחברי  - נעבור לסדר היום
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 דרישת שליש מחברי המועצה  – 1סעיף מס' 

  9הדרישה לזימון לישיבת מליאה שלא מן המניין בהתאם לסעיף  את מכתב    המקריא  כץ:-דנה שחק

 )א( לתוספת השניה לפקודת העיריות )נוסח חדש(, המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  
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כשאנחנו מדברים על חינוך, אנחנו לא רק  ,  בנימה אישיתואני רוצה להוסיף ולהגיד   כץ: -דנה שחק

או    מדובר ברעיון סימליאנחנו מדברים על החיים עצמם. חשוב להבין, לא  נים.  מדברים על כיתות ומבח

וילדה בעיר, בלי קשר ולתת לכל ילד , זו תכנית שנועדה לצמצם פעמים חברתיים וכלכלייםיוזמה שלי. 

מחוץ לשעות מהעשרה  הנות  ילמצוא תחום עניין ול  ,להתפתחשווה  הזדמנות  של הוריהם,  למצב הכלכלי  

הזדמנות    זו תכנית של הזדמנות.,  תכנית חוג לכל ילד נועדה בדיוק לזה. זו לא תכנית רווחה  הלימוד.

מרכיבים בסיסיים לבניית שהם  ,  מסוגלותותחושת  לפתח תחום עניין, ביטוי עצמי,  וילדה  לכל ילד  שווה  

שהוגשה כאן הצעה לסדר ליישום תכנית חוג לכל כלפני כמעט שנה,  ועתיד בריא לילדים.    ביטחון עצמי

לפני כשנתיים, אך  ,  , עמרי רווח יו"ר ועדת החינוךשל    בטחת בחירות ברורהההצעה שנועדה מ,  ילד

דווקא  מאז נעלמה מסדר היום. נכון לרגע זה לא ראינו תוכנית עבודה, לא תקציב ולא לוחות זמנים.  

העירייה    יר אותה למרכז השולחן.החובה שלנו היא להחז,  בימים שבהם הפערים הכלכליים מתרחבים

פנימיות,  עדפות  וצריכה להוביל את המהלך הזה עם מחויבות אמיתית. התקצוב יכול להגיע מה  יכולה

יש כאן  חברים.  ,  העיר הזאתבעתיד של  ,  מדובר בהשקעה בילדים שלנו  כפי שנעשה בתחומים אחרים.

אחרי בית הספר, מסגרת  לו  חוג, שאין  לו  אלא גם חברתית ומוסרית. ילד שאין    לא רק מחויבות חינוכית

בעת הזאת, עבור משפחות רבות בעיר, במיוחד לתת לו יותר מזה. והעירייה שלנו יכולה  מרגיש בחוץ

ונגישה לכל ילד זמינה  תוכנית עירונית כזאת יכולה להפוך את ההזדמנות הזאת להחוגים הם מותרות.  

בסדרי עדיפויות  לבחור    ,רק להבטיח אלא גם לקיים  האחריות של העירייה היא לא  וילדה, בלי הבדל.

ציבור. הגיע הזמן לראות תוכנית עבודה  שניתנו לשמעמידים את הילדים במרכז, לעמוד בהתחייבות  

ומבוצעת,   שקופה  את  אמיתית,  ותהפוך  ההבטחה  את  שוויון    ציונה-נסשתממש  שמקיימת  לעיר 

חכמה יותר מאשר השקעה בילדים שלנו. כולכם  בסופו של דבר, אין השקעה  בחינוך.  הזדמנות אמיתי

.  תתקווה ואמונה בילד וילדה אחד ואחמסכימים איתי. פרויקט כזה הוא לא רק חוג, הוא הזדמנות שווה,  

במיוחד   רבים,  ילדים  קושי  עבור  עם  שמתמודדות  לא  ,  כלכליבמשפחות  הזדמנות תוספות,  זה  זו 

לוודא  האחריות שלנו כחברי מועצה היא  לפרוץ גבולות ולהרגיש שייכים להגשים את עצמם.  אמיתית  
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למציאות.   הופכות  הילדים שהבטחות  כאחד, לשים את  ואופוזיציה  קואליציה  לכולנו,  קוראת  אני  אז 

שמובילה  לעיר    ציונה- ולהפוך את נס  ,סוף סוף לפועלתצא  כדי שהתוכנית הזאת    ,ולפעול יחד  ,במרכז

  ובקהילה שמחבקת את כל ילדיה.  ,לא רק בחינוך, אלא גם בשוויון הזדמנויות

, במסגרת  1.1.2017- בורסם כבר  פמשרד החינוך  ל  באתר ש.  בבקשה,  אני רוצה להמשיך  נעמי חסון:

החל משנת    ,לתוכניתבהתאם  חוג לכל ילד.  לביצוע  נערך משרד החינוך  ,  התוכנית לחיזוק החינוך בצפון

משרד החינוך    חוג חינם לבחירתו.  משרד החינוך יעניק לכל תלמידי הצפון ביסודיאז, תשע"ח,    הלימודים

  החינוך, למשרד  פנתה    ציונה-נסעיריית  האם  ,  . אני שואלתקליםשמיליון    44זו  ההתוכנית  לטובת  צה  קה

עבור   שקלים 1,290יממן  משרד החינוך  ?שעליה אנחנו מדברים כרגע, התוכניתלטובת לקבל תקציב 

אם ה לחודש. שקלים  10בעלות של  ,הרצינותדמי בעלות סמלית בגין ישתתפו והתלמידים  ,כל תלמיד

סדר גודל של עלויות  כבר  יש    ,שעות וימים וימים,  שיושבים ויושבים ויושבים עליה  ,בתוכנית המתגבשת

נס של  תחומים  יינתנו  החוגים    ?ציונה  במקרה  עברית  -במגוון  ערבית,  אנגלית,  טכנולוגיה ,  שפות 

חשיבה,  מחשבים,  ומדעים וחדשנות,  רובוטיקה,  פיתוח  באינטרנט,  יזמות  חברתיות  טבע, ,  רשתות 

שיושבים  ,  אם בתוכנית המתגבשת. האומנות,  מוזיקה בקבוצות,  שחייה וספורט,  וקיימותסביבה, אתגר  

וימים ויושבים עליה שעות  יושבים  אי  ,ויושבים  זה תחומי דעת כדאי  יש כבר חשיבה או החלטה על 

של רשויות.    בהתוכנית מתקיימת ומתנהלת במספר ר  ?ציונה  בנס  לחשוף את הילדים היקרים שלנו

ילדי העיר הוזמנו לבחור חוג שבועי אחד  ,  13.11.2022-מהראשון לציון, החל  ה,  בעירנו השכנ,  לדוגמה

הספר בבית  הלימודים  יום  ילד  .בסיום  לכל  חוג  מטרתה  התוכנית  העיר  ,  וילדות  ילדי  לכל  להעניק 

  . הנות עם בני גילם לאחר שעות הלימודים הפורמליות יל  ,להתפתח  , את עצמםשווה להעשיר  הזדמנות  

כמו חינוך  ,  בחרה לעצמהראשון לציון  שעיריית  ,  לבחירה הם במגוון רחב של נושאים הפתוחים  החוגים  

עצמית,  פיננסי אתגרי,  הגנה  דיסציפלינות  ב  , מוזיקה,  דרמה,  תיאטרון,  מדעים,  לגו,  ספורט  מיני  כל 

ולפי מה שהם רוצים לפתוח בפני    ,את התוכנית לפי סוג האוכלוסייההתאימו  מועצה  וכל עיר    .שונות

 , האם בתוכנית המתגבשת.  באיזה שעות היום  , איזה דרךבאיזה סוג, ב  ,ואיך לפתוח את זה  ,הילדים

ובאיזה    ר,יש כבר חשיבה או החלטה מה ילדינו יקבלו לבחו  ,שעות וימיםעליה  שיושבים יושבים ויושבים  

אני מקווה    ?וכו'  וכובמהלך היום  האם  בסוף היום,    , האםמתי בשעות היום,  החוג אופן הם יקבלו את  

 .  בני דרך מובניםאכבר להוציא אותה לדרך ויהיה כבר  טשבסוף הישיבה שלנו היום אנחנו נחלי

סטטוטורית.    ,מחזיק תיק החינוך, הוא  תיקון, אני יושב ראש ועדת חינוךרק  .  תודה רבה  שמואל בוקסר: 

 זה מינוי סטטוטורי.    מו,וועדה צריך להיות ראש עיר או ממלא מקו"ר היו

פעם  הצבענו פה    אולי לא לראשונה,  מעלים את זהאני שמח באמת שאתם  ,  מצד אחד  עמרי רווח:

  , קצתם  טעם נפגבזה  יש    , פעם השנייהבו.  אני שמח שאתם תומכים ברעיון,  אבל בגדול .  אחת בפה מלא

איזשהו  , בוגרים. אני חושב שכולנו אנשים אינטליגנטים .כזה סיסטמתיכי אני מרגיש שזה איזה משהו 

 , תקייםהגם פעם אחת שזה  ,  איזשהו סוג של קיבלתם כבר תשובות הרי בעברמשהו שחוזר על עצמו,  

  10בתצורה של  את זה  העליתם  ואפילו פעם אחת    ,את כל האפשרויותבוחנים  ובפעם השנייה שאנחנו  
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הסברנו ואמרנו שיש לזה המון  ו,  שקלמיליון    2פעם אחת העליתם את זה בתצורה של    שקל,מיליון  

למרות שזו מעלים את הנושא  אתם  שלא מהעניין  טעם נפגם,  אז אני חושב שיש פה  .  מחשבה מאחור

בונים  מקריאים  ואתם    ,הצעה שלי אותה כאילו היא הצעה שלכם, אלא בסוף זה נשמע כאילו אתם 

לקרדיט אירוע  חושב שהילדיםו.  איזשהו  הזהציונה,    בנס  אני  בעניין  להתנגח  לכל   אוייםר  ,  במקום 

עברו בחצי שנה  ,שני התקציבים הראשונים שעברו ,כי אם תזכרו. סבלנות בנושא הזהלטיפה הפחות 

א אם אני לביוני יולי,  אחד    -זאת אומרת, אלה שני תקציבים שעברו  .  הראשונה שלנו כחברי מועצה כאן

בטח ,  תקופה מאתגרתסופר  ושניהם היו בסופר    ,שניהם היו בזמן מלחמהובדצמבר.  והשני    ,טועה

באמת אני אומר את זה,    , לבוא עכשיו ולספור את השנה והארבעה החודשים האלוו  ברמה התקציבית

הייתם  חשוב לי שגם מי שמאזין ישמע, לבוא עכשיו ולהגיד איפה  , פשוט  מרגיש צורך להתנצלאני לא  

וימים ו ולהבהעתק הדבק,  ולחזור על זה    ,שעות  סליחה שאני קצת   ,איזשהו עניין טמיע  ימים ושעות 

שיש אני חושב    ,על זה כל כך הרבה פעמים, אז אני חושב שכדאי להזכיר את זהכי חזרת  מזלזל בזה,  

,  אני לפחות יודע מראש העירטעם מר בפה, זה ששעוד יותר עושה לי    ,הדבר השניובזה טעם נפגם.  

 אחר להעלות.  ובמקום לבחור משהו    ,חודש אנחנו נעלהו  ,הזדמנותאת ה ולתת  )א'(,    9שכן דיברו פה על  

ועדת כספים, הספקנו יחד עם    "ריוהספקנו הרבה,  מאז כניסתי לתפקיד, לפני שנה וארבעה חודשים,  

פחות מחצי שנה. יחד עם זאת, כמחזיק תיק חינוך,  ב  חבריי לקואליציה להעביר שני תקציבי עירייה

כפי שעניתי  ומהפכות בתוך אגף החינוך בעיר. לצד כל אלו,  ו  להכיר לעומק ולהוביל תהליכים חדשים

 היה שלא י,  השתמשתם במילה חשש כבד,  כבר בעבר לחבריי באופוזיציה, שלא יהיה לכם חשש כבד

מבטיחים שנעדכן.   אנחנו  לעדכן,  שיהיה  מה  כבד,  מבטיחים  ולכם חשש  אנחנו  לפרסם,  שיהיה  מה 

ים,  שנפרסם לציבור בצורה מסודרת. חוג לכל ילד, זה רעיון שנולד מהשטח, משיחות עם הורים, עם ילד

לא רק מתוך מחשבה על מצבם הכלכלי של זוגות צעירים, אלא מתוך אמונה שכל ילד ,  ועם אנשי חינוך

וילדה צריכים גישה לתכנים איכותיים, מעוררי השראה, שמפתחים חשיבה, יצירתיות וסקרנות. הרעיון  

הזה לא נולד רק כדי להראות עשייה, אלא כדי לשנות תפיסה, לא רק חוגים קונבנציונליים, אלא חוגים  

ילדי  עם ע רואים את  אנחנו  מוסף.  מנהיגי העתיד, מתוך אמונה    ציונה  נסרך  כבוגרים משמעותיים, 

ומיצוי   מימוש  מהמילה  מצוינות,  אומר  כשאני  ומצוינות.  קהילתיות  חדשנות,  בחירה,  כמו  בערכים 

ו לתת משמעות  תוכנית שבאה  זו  וילדה.  ילד  כל  החוזקות של  והעצמת  רק  הפוטנציאל  בהכרח  לא 

 מסגרת. 

אם כבר שאלתם, ותודה על זה, כדאי שנדבר גם קצת על מספרים ולא רק בסיסמאות, מעבר לנושא  ו

תקציב רשותי,    שקלים,מיליון    11.5ואגף החינוך משקיעים מעל    ציונה  נסהמדובר. כבר היום עיריית  

תוכנית העשרה לכל ילד וילדה בעיר, מגן חובה ועד  בולא משרד החינוך,     matchingאני מזכיר, לא  

בינה   קוד,  י"ב, מנס המדע בגני הילדים, אנגלית מדוברת, הנואם הצעיר, מורים מתגברים, כתיבת 

ומיליוני שקלים בתגבור לבגרויות.   זכאות    97.8התוצאות מדברות בעד עצמן,  ומלאכותית בחטיבה 
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זו מציאות,  לבגרות זה לא חזון,  ובוגרות שמשרתים את המדינה בתפקידי מפתח.  זה לא ו  ובוגרים 

 פופוליזם, זו עשייה אמיתית. 

זו כבר הפעם השלישית, אולי הרביעית שאתם שואלים את   –עכשיו ברשותכם כמה מילים לאופוזיציה  ו

אותה שאלה ומקבלים את אותה תשובה. אני יודע, זה לא תמיד פשוט להקשיב לעובדות, אבל עובדות  

אחראי   זה  היה  לא  אחריות.  חשיבה,  תכנון,  זמן,  דורשים  כאלה  פרויקטים  אמת.  הן  דעה,  לא  הן 

י ציבור בפזיזות, רק כדי לייצר כותרת, ובטח לא כדי  , בכספ2025-ו  2024להשתמש עד כה בתקציב  

על  במקום להעלות נושאים שעוד לא עלו לדיון    -  אבל אני חוזר  ,אמרתי את זהלהוכיח למישהו משהו.   

ושא  שיבה שלא מן המניין בנילנצל את הבמה שניתנה לכם בחודש לזימון  המליאה, ובמקום  שולחן  

יוזמה שכבר  לליבכם,  הקרוב   על  תוכנית  לגבש  שוב מבקשת  לציבור  ,  מגובשתהאופוזיציה  לפרסם 

   .במקום פשוט להצטרף לעשייה , ולהקים צוות

  , ואנחנו נמשיך לתת תשובות בעשייה  ,אתם מוזמנים להמשיך לשאול שאלותההתעניינות,  אז תודה על  

 בדיבורים.  ולא 

אבל ניהול פרויקטים חינוכיים מחייב מקצועיות    , פתוחעד שיח  אני תמיד בבכל הנוגע לחינוך,    – לסיום  

תקציב, צוותי עבודה על התוכנית כוללים אנשי מקצוע, כלכלה, קהילה, אנשים שמבינים  .  פוליטיקהולא  

אבל ההובלה,    ,ואפילו לפרגן מדי פעםרעיונות,  האופוזיציה מוזמנת לעקוב, להציע    .לוגיסטיקה ופדגוגיה

 , כמחזיק תיק החינוך.  של ראש העיר ושלי באופן אישיהם של הקואליציה, האחריות והביצוע 

  ציונה  נסעיריית פרט בדיוק על מה בהמשך למה שעמרי אמר, אני רוצה ל. תודה רבה שמואל בוקסר: 

אז אנחנו    שקל,מיליון    40מדינת ישראל משקיעה  כל  נעמי אמרה,  .  לכל ילדג  משקיעה הרבה מעבר לחו

  , ילדי גן חובהכל  ,  גם מדעי  . ילדלאחד  ג  הרבה מעבר לחוואני אפרט.  שקל    11,756,000  משקיעים

  , ABCתוכנית תגבור אנגלית מדוברת  שקל.    15,000,  שעה בשבוע,  , כי זה בא בימיםשמחלקים את זה

כיתות א'    ,שני חוגים לתלמיד במהלך שבועל"ן יסודי,  שקל. ת  762,000  ,שעה בשבוע, ה', ו',  כיתות ד'

רה עשספריית פיג'מות ה  שקל.  630,000  –החלק של העירייה  ,  העירייה וההוריםהשתתפות  ו',    –

.  שקל  35,000יוצרת לכיתה א',    אפליקציה לכתיבה  ,ענק של ספרים.  שקל  30,000לכיתות א',    ספריםו

מסע בין ,  מסע ישראלי.  לכל התלמידים,  שקל  1,265,000  -מימון מלא    ו',-א'  מורים מתגברים יסודי

ימים   י"א  החברה הישראליתרבדי  מגוון  להיכרות עם  שבוע   . עלות העירייהשקל    472,000  ,כיתות 

לחיים בתחום  ,  18,  17,  16גילים    ,הכנה  עצמאים  לחיים  ומיומנויות  ללמידה    פיננסי חינוך  תוכנית 

ו'ם הצעיר  א. הנושקל  60,000  ,לאזרחות יסודי  .  שקל  100,000,  לכל תלמידי  על  מורים מתגברים 

לימוד  טק,    ציונה  תוכנית נס.  למעשה שיעורים פרטיים,  צמצום פעריםט'.  - ז'לכיתות    שקל  360,000

לימוד בינה  טק,    ציונה  תוכנית נס.  שקל  265,000מלא  , מימון  שעה בשבוע לכל תלמיד כיתות ז'  ,קוד

כיתות    ,עירוניתהקבוצת הרובוטיקה  .  שקל  390,000, מימון מלא  שעה בשבוע לכיתות ח'  ,מלאכותית

במשלח והשתתפות  ז'    שקל,  182,000ת,  דמסיה  י"ב,  כיתות  לכולעד  השתתפות  הזאת  ם.  פתוח 
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  ,כנה לבגרויותוה  שקל  80,000  ,ה'-לכיתות א'  די הקהילה האתיופיתלתוכנית מפתחות ליהרשותית.  

 .  שקל 11,756,000סך הכל  .לכולם שקלמיליון  7י"ב, -י"אכיתות 

  ציונה -נסשעיריית  מה  לדוגמה  זו  אבל    ,אז לא כולם יודעים  ,לא לכולם יש ילדים בבתי ספר,  אני מניח

זה לא    ,הולכת להשקיע. דרך אגב, מה שהיא  שהמדינה הולכת להשקיע   שקלמיליון    40עושה, מול  

יש ,  וזה לא כל ההשקעה שלנו  ,בתוספות  שקל  11,756,000אבל אנחנו משקיעים ,  8מגיע לנו בסוציו  

 לתיכונים, אבל זה לא המקום להרחיב. שעות נוספות ב שקלמיליון  15-למעלה מהשקעה של עוד לנו 

הישיבה  דבריך בתחילת  בשפתחת    , כמוך ראש העיר  , אז קודם כל אני אפתח בדבריי  כהן:-פרנצישירי  

כי   ,ואני שמחה גם שיצאת נגד זה,  אני שמחה שפתחת בזהו.  בכנסת ישראלאתמול  לגבי מה שקרה  

 , וזה משהו שקרה  ,מגדרית אופי של אלימות  זה פשוט אמירות בעלות    ,מה שראינו אתמול בכנסת 

פונה לכולכםו.  לא אחת פה בשולחן  ,לצערי הרב דוגמאות ממני ,  לא אחת  ,אני  גם לתת  יכולה  אני 

בעיקר    , האחריםהגברים  וגם מכל    ,גם מראש העיר  ,ואני מאוד מאוד מבקשת  , ומחברות אחרות פה

זה לגבי מה שראש העיר אמר  .  לאישה היחידה באופוזיציהפוזיציה לא מדברים ככה  אובבקואליציה, כי  

ואני מבקשת, כמו שלא היה לך נעים לראות את דודי אמסלם מדבר למירב בן ארי, אני   בהתחלה, 

 מבקשת, זה מאוד לא נעים לאחרים לראות איך מדברים אלינו.  

 )א'( על הדיבורים.  9תעשו   שמואל בוקסר: 

עכשיו לגבי  .  אפשר גם לענות לך על זה  ,אתה פתחת ככה)א'( על זה.    9לא צריך    כהן:-פרנצישירי  

  11שזה בדיוק  ,  19.11.2024-שבאני מזכירה לכם    .ולגבי מה שראש העיר אמרשעמרי אמר,  מה  

צילומים מהפרוטוקול.    , זה ואני מקריאה מהפרוטוקול  , העלה הצעה לסדרתדהר  תומר  ,  מהיוםחודשים  

ואני שמח    ,הנושאהעלאת  אני מודה לו על  ,  אני חושב שתומר העלה פה נושא חשוב" עמרי רווח אמר  

אנחנו עובדים  "   ,המשכת ואמרת.  אני אמשיך.  " בלב סדר היום ציונה נמצא  - החינוך בנסלראות שנושא  

ם,  רלמה עלה בגו   ,אני אשמח לדעת איזה חלופות נבחנו  -  1שאלה מספר  .  " על חלופות מבוססות נתונים

ואמרת.  חלופות המבוססות נתונים הומה עלה מהנתונים של   הנושא נמצא תחת מחקר "     :המשכת 

אז אני שמחה    ".ציונה-נסלילדי  ויהיה רלוונטי    ,היצע יענה על הצרכים האמיתייםהכדי לוודא שק,  מעמי

חודשים,    11אפילו היה באמצע.  הוא  כנראה התחיל, אולי    הוא  חודשים   11לפני    ,לדעת שהיה מחקר

ואיך    ,לדעת מה היו תוצאות המחקר מבוססות הנתונים האלהאשמח  אני  . המון זמן.  זמןזה המון המון  

שראוי שבסכומים האלה, בטח ובטח, אם אני חושב  " אמרת    .  אני ממשיכה.  ידי ביטוי בתוכניתלזה בא  

,  פיילוטבוצע האם  האני אשמח לדעת    אז.  " ומצםצ מאנחנו מתכוונים שנים קדימה, לייצר איזשהו פיילוט  

  ? למה מחכים   ,חודשים  11אז    ,פיילוטבוצע הואם לא  .  על איזה שכבות גיל,  להתבצע פיילוט  אם הולךה

  ,זה בשנה אחרי זהמ אז ילדי כל העיר אולי ייהנו    ,אתה תתחיל פיילוטהבא  הרי אם רק בספטמבר  

 .  קצת מוזר לי, זה בחירותהיא שנת ש

 מה הקשר לבחירות?איזה שנת בחירות?  ליאור אלימלך: 
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 ,ממה שאני מבינה, כי  זה אולי תתחיל את הפיילוט  , 2620ספטמבר  אני אומרת,    כהן:-פרנצישירי  

 . שמח לדעתאאני בבקשה, אז תתקן אותי , אם התחיל . תחיל פיילוטהלא טועה, תקן אותי אם ת

 . בסיסלפיילוט צריך  עמרי רווח:

 זה גם הוצע בתקציב האחרון, לא הייתה התנגדות לפיילוט, אני מזכיר לך.  איתי דגן:

. אני אשמח לדעת גם מה התוצאות. כנראה  פיילוטאני אשמח לדעת, הלוואי והיה        כהן:-פרנצישירי  

ואז זה אומר שכל ילדי העיר      ,תחיל בספטמבר הבאיכנראה  שלא היה פיילוט, ואם יהיה פיילוט אז הוא  

השאלה היא לא כספית. בוא ואז תומר תדהר אמר לך "   . 2027,  ייהנו רק בספטמבר של שנה אחרי זה

מתי? אנחנו רוצים שזה יהיה בצורה מידית, שנה ,  בוא נדבר על לוחות זמנים,  נשים את הכסף בצד

  , להגיד שיש גוף אני חייב" ואז אמרת לוהוא דיבר אז בנובמבר על עכשיו, על ספטמבר הזה. ".  הבאה

ב שבסכום  אבל אני באמת חוש, " אני אקפוץ.  " קל על העירייהההכנסה שאמור באמת ל   רשהוא מקו

על   ?איזה אישור  ".לקבל איזשהו אישור כזהעתידים  אנחנו    ,הזה ובהיעדר אישור על ידי תקציב נוסף

מדובר האישורההאם    ?מה  האישור?  תקבל  לא התקבל  האם  יגיעו הכספים,  אני אשמח ?  מאיפה 

לפני  ",  אני אמרתי לך שאני שוקד על זה" ענית לו  ואז    ",  ?אז מתי זה עולה"   ואז תומר אמר לך.  לדעת

  ואז ראש העיר.  " אני גם אשמח לשתף אותך, זה לא משהו שאני מסתיר" .  שוקד על זה  חודשים  11

והצבענו כולנו    ",הכספיםאני מציע שזה יעבור לוועדת  " תומר אמר    ",מה אתה מציע?" שאל את תומר  

  הכספים בתור יושב ראש ועדת  אליך  פונה  עכשיו אני  .  הכספיםלוועדת  הנושא עבר  .  מדהיםפה אחד.  

 חודשים האחרונים?   11-ב האם הנושא עלה בוועדת הכספים, דווקא, לא בתור מחזיק תיק החינוך

 מי הציע שזה יעבור לוועדת כספים?  עמרי רווח:

לוועדת  אני מציע שזה יעבור  "   תומר אמר  ",?מה אתה מציע, תומר"   ראש העיר שאל  כהן:-פרנצישירי  

 ". הכספים

 היה מגיע לוועדת כספים, הייתי מעלה את זה בוועדת כספים.  תומר אם  עמרי רווח:

 )מדברים ביחד(

פרנצי הגיע   כהן:-שירי  לא  יודע שכשהוא  ואתה  לך  לענות  בשביל  פה  לא  יודע,  כפי שאתה  תומר, 

 לוועדות הכספים, זה מטעמים אישיים וחבל שאתה נכנס. 

 אני לא יודע. לא ידעתי את זה.  עמרי רווח:

 והשאלה של ראש העיר דיברנו על זה כמה וכמה פעמים, חבל שאתה מתנהג ככה.    כהן:-פרנצישירי  

 ,  בעדהייתה מי שהעלה להצבעה, 
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 להשתתף? אם הוא לא יכול  אז למה הוא לא העביר את סמכותו ליאור אלימלך: 

 חברים, בוא תדבר אחרי זה.  שמואל בוקסר:

, אז אני  הוא העביר לגלית אבינועם. אני מזכירה לך, גלית אבינועם הייתה במקומו  כהן:-פרנצישירי  

 מזכירה לך ואתה מאוד לא אוהב את זה.  

 את מוזמנת לראות איך נראית ועדת כספים.   ליאור אלימלך: 

 הזיכרון יש לך בעיה. שבענייני נראה לי אז בוא,  כהן:-פרנצישירי 

 זה בדיוק העניין, שאתם הופכים קרקס לקרקס.   ליאור אלימלך: 

כשהוא הבין שהוא לא יכול להגיע באופן קבוע בגלל    .תפריע לי, תודהאל  בבקשה    כהן:-פרנצישירי  

 ת. אתה התנגד ונחש מה? .הוא העביר לוועדת הכספים ,בעיות אישיות

 לקרקס. כי הוא הופך את זה  ליאור אלימלך: 

.  פה אחד  -בעד    ,כשראש העיר שאל מי בעד להעביר את הנושא לוועדת הכספים  כהן:-פרנצישירי  

  , לצערי  ,מי שקובעו.  הצביע בעד להעביר לוועדת הכספים  ,זאת אומרת כולכם, כולנו, כל מי שיושב פה

ועדה   . ראש הוועדהיושב  גם בוועדת החינוך, גם בוועדת הכספים, זה    ,את הנושאים שמעלים בכל 

 עמרי ביקש. ולכן אני אחזור עוד פעם על השאלות כי  .הוא לא עשה את זה ,ולצערי

 )א'( ולהגיש בקשה שזה יעלה לוועדת כספים.   9יכולת לחסוך  ליאור אלימלך: 

אני    ,אז עמרי  . היוםשהעלינו    ביקורת על הנושאהייתה  מרי  עלוהזכרת לי עוד משהו.    כהן:-פרנצישירי  

לך לומר  אישית,  חייבת  לי  לא  חשוב  הזה  לתושבים  . הנושא  חשוב  לך  . הוא  שהצביעו    , לתושבים 

או תומר העלתה את זה,  שירי  העלה את זה או  לא מעניין אותם אם עמרי  לנו,  ולתושבים שהצביעו  

 ג לכל ילד.  שמעניין אותם זה לקבל חו, מה העלה את זה, או סבתא שלי העלתה את זה

 )מדברים ביחד(

 .  אל תפריעו  שמואל בוקסר: 

בישיבת אני אמרתי את זה בנאום הראשון שלי    ,שאנחנו כאופוזיציה ,  אני רוצה להגידו  כהן:-פרנצישירי  

בכנסת עושים,  ביש עתיד  אנחנו כאופוזיציה, התפקיד שלנו הוא בדיוק כמו  ,  שלנומועצה הראשונה  

ולראות לעשות  לבקר  אמורים  שהם  מה  את  עושים  והקואליציה  העיר  בהבטחות  ועומדים    ,שראש 

זה  אם צריך.  גם עד אחת בלילה  בישיבות תקציב,  ושואלים שאלות    ,שלהם, ועומדים בתוכניות שלהם

שלנו.   עלה נעלה  אנחנו  והתפקיד  שהוא  נבדוק  אנחנו  לוועדה,  להעביר  ביקשתם  שאתם  נושא  כל 
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בשביל זה נבחרנו, ובשביל זה אני    אנחנו נבדוק שתוכניות קורות פה, כי זה התפקיד שלנו.ו.  בוועדה

 פה בהתנדבות, לא בכסף, בהתנדבות. 

 גם אנחנו.  :יהודה חיימוביץ

 רובכם לא. אולי אתה כן, רובכם לא.  כהן:-פרנצישירי 

 רובנו כן.   ערן רפאל:

 ()מדברים ביחד

 שירי, נא לקצר.    שמואל בוקסר: 

 לא אמת. תתקני כשאת אומרת לא אמת.  הם  את אומרת הנתונים ש ליאור אלימלך: 

 אני לא. , מתישהו חמישה חברי קואליציה מתוך שמונה יקבלו משכורת כהן:-פרנצישירי 

 )מדברים ביחד(

 את אומרת שאנחנו פה בתשלום.  , את מטעה את הציבור יהודה חיימוביץ:

 זה סיפור אחר לגמרי.  , אני לא חבר קואליציה, אני ראש העיר  שמואל בוקסר: 

 שמונה איתך. אתם אבל אתה חבר קואליציה,  כהן:-פרנצישירי 

 גם אם אף אחד לא יקבל שכר, אני אקבל.   שמואל בוקסר: 

 נכון.  כהן:-פרנצישירי 

 )מדברים ביחד(

על נושאים הרבה    )א'(  9)א'(, חודש אחרי חודש חסמתם אותנו מלהגיש    9לגבי  אז    כהן:- פרנצישירי  

מחזיק תיק החינוך וסגן    . ואתה בתור ממלא מקום יושב ראש ועדת חינוך, פחות חשובים מחוג לכל ילד

אם   אחרי חודשחודש  ראש העיר, צריך לדעת ולשמוח שהעלינו את הנושא הזה פעם אחרי פעם, גם  

שיטפונות וכו',  הנושאים כמו יתושים, וכמו דברים שצריכים להיות בוועדת ביטחון, כמו תוכניות  וצריך.  

)א'( הזה הצעת החלטה    9-)א'(. אני מבקשת, אנחנו ביקשנו פה ב  9-פחות חשובים מהם  זה נושאים ש

אין שום סיבה  ,  ללא תקציבים.  מה שאנחנו מבקשים, זה לראות תוכנית בזמן נתון שתעלה פה במועצה

 להתנגד לדבר הזה.  

 לוחות זמנים ותקציב.   איתי דגן:
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 לוחות זמנים ותוכנית.   כהן:-שירי פרנצי

תרבות  ראש העיר בכל הנושא שהוא פתח בו, על    ידיו שלמחזק את  קודם כל, אני גם    יהודה חיימוביץ:

זה נושא מאוד חשוב, ואני שמח שגם הזכרת אותו, רק . ותרבות השיח פה סביב השולחן הזה הדיבור

.  פה, רובם מקבלים שכר   קואליציהכשדיברת למשל על זה שחברי ה,  דליבעטת בחבל שבאותו זמן גם  

סגנים שהם מקבלים בכל נקודה בזמן יש שני  .  זה לא נכון   ,קודם כל.  אנחנו פה בכלל לא בענייני שכר

אז , וראית גם מה זה עשה.  את השיחמדרדר  אז חבל, זה  .  העניין פההשכר הוא  ושכר וזה לא רוב.  

יכולה   ולבקש סליחה.  את  בין  את הששמדרדר  שוב, זה בדיוק מה  כי,  קודם להודות על הטעות  יח 

הופעלה פה  כלפיי  גם  .  אלימות היא לאו דווקא מגדרית  -  לגבי אלימות  וחבל.  קואליציההאופוזיציה ל

מה שאסור לעשות  כשמדברים אליי, צועקים עליי, עושים לי ככה עם האצבע, זה גם אלימות.. אלימות

 כלפי אישה, אסור גם לעשות כלפי גבר.  

 בדיוק כמו דודי אמסלם.  יודעאתה  כהן:-פרנצישירי 

  עילים מפלא מעט, ואני לא רוצה לדבר עכשיו פה על מספרים או על איזון,  גם אתם    יהודה חיימוביץ:

מיד אחרי שאומרים    אז בואו נחליט שכולנו מפסיקים עם צורת דיבור האלימה הזאת, ולא נטיח.  אלימות

יש עתיד   -עליי  אז בבקשה. שוב, גם לדבר  ,  בואו נפסיק לעשות אלימות, להתחיל לדבר בצורה אלימה

 היה.  אאולי אני עוד  .לא יודע, בינתיים. בכנסת, אני לא חבר כנסת

 הלוואי, אני מאחל.  שמואל בוקסר: 

אופוזיציה,  הקודם כל, אומרים לנו כל הזמן,  .  נושא חשובהוא  לגבי הנושא עצמו,    יהודה חיימוביץ:

ואני שוב מזכיר, שזה לא כלי רק    .עובדה, קיבלתם  )א'(.  9שאנחנו לא נותנים להם להשתמש בכלי של  

ואם זה לא    כמו שאמרנו כל הזמן, זה כלי של כל חברי המועצה, לא רק של אופוזיציה.   . אופוזיציההשל  

)א'(, זה לא מה שקורה.   9-היה כזה, אז החוק היה מאפשר בצורה ברורה רק לאופוזיציה להשתמש ב

חוג לכל ילד. הבעיה היחידה שלי עם הנושא הזה, וכמו    של  העליתם נושא שהוא נושא מאוד חשובו

או לא נחבא,  יש פה איזשהו טיעון    פוליטית.תנגחות  שהעליתם את הנושא הזה, שיש בו ריח של ה

הבטחה פוליטית ,  די ברור בתוך ההצעה לסדר הזאת, שאומרת שהעירייה מחויבתנחבא, הוא טיעון  

.  קשה הזאתבפה, נאור, על הם  שחתורובכם פה, לפחות חלקיכם, די ותיקים, במיוחד מי  סיעה.  של  

לא אחת ,  )א'(  9-באף אחד לא העלה את זה  ,  לנאור בעצמו היו הרבה הבטחות בחירות שלא התממשו

העירייה לא מחויבת לממש הבטחת בחירות של  .  כתוב פה גם העירייה מחויבתוולא שתיים כאלה.  

 של שני אנשים, העירייה לא מחויבת בשום מקום. סיעה יש פה סיעה, ואם כבר מדברים על סיעה. 

 הוא הבטיח בהצעה לסדר.  כהן:-פרנצישירי 

 הוא הבטיח, לא העירייה.   עמוס לוגסי:
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 , דיברתם על זה, הזכרתם על זה שלוש פעמים לפחות פה, בכמה דקות האחרונות  יהודה חיימוביץ:

נכון, זה חשוב, אבל עירייה לא מחויבת ,  אז הבטיח  .לב הבטיח את הדבר הזהסיעת  שיושב ראש  

ולהגיד את זה כמה פעמים, נשמע כמו התנגחות פוליטית, ונשמע כאילו אנחנו  .  בהבטחה, זה ככה עובד

 . בחירות שליהייתה הבטחת לא ו עכשיו שוב, ז. בשנת בחירות שאתם מחפשים

 אתה מתנגד לזה? גיל אנוקוב:

 אני לא אמרתי שאני מתנגד לזה. למה אתה קופץ? יהודה חיימוביץ:

 )מדברים ביחד(

את הבנייה  מנע  ברחובות, ולא הבטחתי שאני אהאצטדיון  של  לבנייה    התנגדתיאני גם    יהודה חיימוביץ:

 המבין יבין.  ו .שלו

כש נאור ירושלמי:  אצטדיון  הזה  לא.  בעד  הצבעת  אתה  שנים,  שבע  לפני  המועצה  לישיבת  גיע 

 היית חבר מועצה והצבעת בעד.  ברחובות. 

 )מדברים ביחד(

 )א'(.  9- ולא העלינו את זה ל, אתה הבטחת לבטל את זה, ולא ביטלת יהודה חיימוביץ:

 לא הבטחתי לבטל שום דבר.  נאור ירושלמי: 

 )מדברים ביחד(

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

יש פה איזשהו טיעון מופרך, שאתם מבינים שהוא מופרך, שעצם זה שיש משהו    יהודה חיימוביץ: 

זאת   כבוד, הם שניים מתוך שמונה.  לי  ויש  כל הכבוד,  סיעה מסוימת, שעם  בחירות של  בהבטחת 

שישה אחרים, ואני בטוח שאם אדון עמרי היה מקבל שמונה מנדטים, אז יכול האומרת, יכול להיות ש

   עכשיו, הנושא הזה הוא נושא חשוב.היה זה. שלהיות 

 ראיתי את ההסכם הקואליציוני שלו.  כהן:-פרנצישירי 

הנושא הזה הוא נושא חשוב שלעצמו, ויש לו עלויות כספיות, ויש לו השפעות, ואת    יהודה חיימוביץ:

אני בטוח שהנושא הזה יעלה בצורה רצינית ואחראית, וכמו שצריך, ואסור  ו  זה כבר עמרי פרט בפניכם 

   פוליטי.יגוח כלי לנכלהשתמש בזה 
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לברך אני רוצה בתחילת דבריי  פתח עם זה כמובן,    וראש העירשעשו חלק מחבריי,  כמו   נאור ירושלמי: 

כל החטופים החיים, ועל התהליך המתמשך, שעדיין לא  ת  חזרשבוע.  לפני    חזרה של החטופיםעל ה

אני ראיתי שבתקשורת עלה  ,  חללים בעזה  15חטופים. יש כרגע עוד  החללים  הת  הסתיים, של החזר

נוספים. כמובן, עם הדברים האלה שיש בצד השני, קשה לדעת. אז לצד נקבל שניים  שיתכן שהלילה  

לקוות  סיק  פשותפים לה, והאבן הגדולה שנגולה לכולנו מהלב, אנחנו לא ננו  השמחה, שאני יודע שכול

דרכו, להפגין, לקוות, להתפלל, כל ב, כל אחד  נמשיך, ואנחנו  15יש עוד    ולהיאבק עד החטוף האחרון.

מקובל, אנחנו   .פה להנחתה, אז נחזור לנושאשהרימו לי אלינו. כמו יחזרו אחד בדרך שלו, עד שכולם 

מירות כלליות, שהן לא אאבל אלה    לרוב.  כל העולםלהבטחות בחירות  לתת    מקובל,  פוליטיקהכולנו ב

 . רביםב  נשפר את הגינון, נשפר ככה  -  מירות כלליותאמגיעות לעולם המעשה. כל מיני    בהכרח אחרי זה

מירות שבסופן  אאו . מירות כלליות שאין להם זהאשמים את החינוך במרכז, דואגים לאיכות הסביבה, 

מירה שהייתה בזמן א שלא עסק בזה, לממש הבטחה או  מהאדם  מישהו אחר אחראי עליהן, ולכן לבקש  

בא על חוסר הבנה עמוק של התהליך, ובעיקר חוסר שליטה בעובדות, אבל אני לא  מעיד  הבחירות, זה  

הבטחה מאוד מאוד ממוקדת, קונקרטית מאוד, שהייתה דגל משמעותי  יש גם  במקרה הזה,  שפוט.  ל

נהבבחירות.   מזכיר,  אני  שנתייםועדו  בחירות,  לפני  נדחו  .  להיות  הם  אבל לצערנו  חודשים,  בכמה 

הבטחה הזאת, הקונקרטית כאמור, מאוד ממוקדת, עד היום, כמו  ההייתה לפני שנתיים, והתעמולה  

עכשיו, בשדה החינוך קורים הרבה מאוד  היא תמומש.    שאמרו חבריי, לא מומשה, ולא ברור גם מתי

ביקורת על מה קורה או לא קורה בשדה החינוך.  פהישיבה הזאת, לא ניסינו למתוח ה דברים אחרים.

כולנו שמחים, שככה   יפים מאוד, שאנחנו  זה לא ציונה נראית,    בנסהחינוך  מערכת  יש דברים  אבל 

קצת מנסה    זה  ולת מה יש, זה יפה, אבל זה לא הנושא.כהנושא של היום. אז שוב, לעשות רשימת מ

ול הנושא  את  להרחיק  וגוואותו.  ם  עעמאולי  הולך  מחייה  יוקר  של  הנוכחית  בתקופה  יש אדווקא  ה, 

דיבו וכשהיא תמומש בפועל, לא רק  ליישם תוכנית כזאת.  כן  כל ואני    ,ים, אנירחשיבות  בטוח שגם 

עכשיו, עמרי, אמרת שהטקסט שדנה כאן הציגה, שאנחנו כתבנו, נראה כאילו   נברך על כך.  ,חבריי

ילו אנחנו חתומים עליה. לא, אנחנו לא חתומים כאמרוב התלהבות,  אנחנו כתבנו את ההצעה הזאת.  

 היא שלך.  עליה.

 ()מדברים ביחד

 . אם זה ממשיך ככה, אני מפסיק את הדיון ועובר להצבעה  שמואל בוקסר: 

 )דין ודברים שאינו מעיקרי הדיון( 

החיים הם מורכבים ואפשר במורכבות של החיים, ואפילו של כמו שהתחלתי להגיד,   נאור ירושלמי: 

שמי שהעלה ,  אבל יחד עם זה לצפות,  שהוא לא היה שלך  אפילו ,  הפוליטיקה, אפשר לתמוך ברעיון

ועדת כספים. אז בבקשה,   "רשהוא סגן ראש עיר, מחזיק תיק החינוך, ויו  , במיוחדאותו גם יישם אותו 

תדחוף ותיישם. אנחנו נמחא כפיים כשזה ייושם. הנה, אני אומר פעם שלישית בדקה אחרונה, אבל לא  
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לא החלק   הן  רשימות מכולת, אבל התשובות  היו  חריפות,  היו תשובות  טובות,  היו תשובות  קורה. 

אנחנו מסכים על החשיבות  ו  החשוב. אנחנו רוצים לראות מימוש של התוכנית. מימוש בפועל של תוכנית 

חיוביות, אבל רבאק, תעשו. לא מילים יפות, אלא    מיליםשלה, ומודים למי שהעלה אותה. צריך יותר  

אני מקווה  ,  לא הייתה הכוונהמותקף מזה אישית, אני מתנצל, זאת  מי שחושב שהוא  וביצוע בפועל.  

 מאוד שעמרי הבין את מה שאמרתי. 

שובם של החטופים וגם למה  לברכות על  ערב טוב לכולם. דבר ראשון, אני רוצה להצטרף    ערן רפאל:

שראש העיר פתח בדבריו, על האלימות המילולית. צר לי שבחרת להזכיר את זה רק צד אחד, ויש  

ולכן אם לא נלמד כל הצדדים להבחין ,  אלימות מילולית קשה לצערי, בכל הצדדים במשכן הכנסת, 

ולנסות קצת לקחת צעד אחורה, זה יהיה מועיל ולא להיתפס רק על אנשים בודדים. דנה, אליך אני  

היות והטקסט שקראת בנימה אישית, ,  רוצה לפנות. צורם לי שנתנו לך לקרוא את ההצעה שהוגשה

הוא לפי דעתי לפחות, שונה לגמרי מאיך שההצעה נכתבה. רוב הדברים שכתבתי לעצמי פה, בעצם  

לא אחזור על כל הדברים, אני אגע רק בנקודות שאני חושב שהן מהותיות. אני  בשביל זה  ,  וכבר אמר

הדבר הראשון, נניח בצד רגע את מספר הפעמים שהסוגייה הזו עלתה, אבל הדבר הזה, האבחנה  

שנופפתם בו, שזו הבטחת בחירות, אני חושב שאף אחד לא שמכם לאיש שר ושופט, לא על עמרי    ,הזו

ולא על אף ראש סיעה אחר. הבטחות יש לכולם. אני לא חושב שהבטחות לא צריך לקיים, הפוך. אני  

  , ואתם העליתם את זה בהצעה שלכם, אתם לא מעלים את זה סתםה,  מאמין שככל ועמרי העלה את ז

אני בהצעות שלי, במצע שלי, כשאני העליתי את המצע שלי, חשבתי בכובד ראש מה אני מציע ומה 

מצע  בעלות, וכמה אני אוכל להשפיע במה שאני מבקש, ולכן אני כמעט בטוח שכל אחד אני מבקש לה

שהוא העלה, הוא עשה את זה ברצינות גדולה, והוא עשה בכובד ראש. אף אחד לא שם לאיש שר  

ולא חבר מועצה כזה, שיגיד אתה קבעת במצע שלך דברים, ולא ביצעת    ושופט, לא ראש סיעה כזה

פוליטיקאי על הבטחות בחירות, בבחירות הקודמות, זה המצביעים שלו.  ,  אותם. היחידים שיכולים לדון

ולהגיד להם האם הוא הצליח או לא הצליח במצע   הוא יצטרך לבוא וליתן דין וחשבון לפני הבחירות

לי צורם  ולמה  עכשיו,  הדברים  ,  הבחירות.  לבין  הדברים שקראת  בין  מהותי  הבדל  שיש  חושב  ואני 

אני חושב שההצעה היא הצעה חשובה מאוד. בסדר? אני חושב ,  ישית? היות ובהצעהשאמרת בנימה א

אבל אני חושב שאולי זו   ,ציונה  שהנושא הזה הוא נושא חשוב, על אף שלצערי ילדיי לא לומדים בנס

ומשהו מיליון האלה, אז    11-גם ההזדמנות באמת לברך את ראש העיר, כי חידשו לי כאן עכשיו את ה

 ים להם בשם חוג לכל ילד, אבל זה חוג לכל ילד. מה זה אם זה לא חוג לכל ילד?אלא קור

 לא. זה בשעות הלימודים.   כהן:-פרנצישירי 

 )מדברים ביחד(

אני מבין  שהוא הקריא,  אז אני שמעתי שחלק מהדברים בשעות הלימודים, וחלק מהדברים    ערן רפאל:

זה מגיע יישר כוח  וזה חשוב מאוד. אבל אני חושב על  לכן, דבר ראשון,  ושהם לא בשעות הלימודים.  
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היא קנטרנית, היא באה ללכת  ,  שההצעה בצורה שהיא מנוסחת, ואני לא יודע מי ניסח את ההצעה הזו

על ראש של בן אדם, ולו היא הייתה מוצעת כמו שאת הקראת את הדברים בנימה האישית, אני חותם 

אני חושב שזה היה משהו שהוא היה הרבה יותר רציני, לפחות בעיני  ,  על כל מה שאמרת בנימה אישית

זה   – , ואמר עמרי 2024-2025שנת  המסתכל מהצד. עכשיו תראו, הועלתה הנקודה של התקציב של  

ואני יכול להגיד לכם, כזאת,  היה שנת מלחמה ואף אחד לא יכול לדעת, להוסיף עזים לתקציב בשנה  

ספי כי במקרה אני הייתי שליח לעניין הזה. רק בעניין הזה של הטיל שנפל פה במליבו, זה לקח מכ

 העירייה מאות אלפים רבים. 

 מיליון.   5 שמואל בוקסר: 

רבים, שלו היו חושבים עליהם בתחילת התקציב, אז זה משהו שהוא היה, שקלים    מיליוני  ערן רפאל:

אני מצטרף למה שאמר ליאור ,  איזושהי בעיה, אבל המצב היה עגום יותר. עכשיור  גם עכשיו הוא יוצ

)א'( למיניהם, זה    9-ממש רגע לפני שאני דיברתי, הרי חלק מהטענות שרטנו כאן חברי האופוזיציה ב 

לא   ראייה היאהיה על זה שגם כשהועלו דברים שאתם חשבתם שהם כן בסדר, אתם אמרתם שה

אז אני כן הייתי שמח לשמוע ממה  . איך לפתור, מה לפתור, מספיק רחבה, לא נתתם מספיק פתרונות

ש לכם הצעה מאיפה יאתם חושבים שצריך להוריד כדי לכסות את זה. הרי אם העליתם את ההצעה,  

 . לקזז מהצד השני

 שישבו איתנו על התקציב, אנחנו נציע.   כהן:-פרנצישירי 

 אני מזכיר לך.  , הצביעו נגד התקציב הקודם בפיילוט איתי דגן:

וכל חבר מועצה שמתמודד    ערן רפאל: בחירות, בוזה הדבר האחרון, שאני חושב שכל ראש סיעה 

ראש  והדבר הראשון שהוא מבטיח לתושבי העיר, זה לעמוד ולהשתדל ולעזור להם בכל מה שאפשר. 

שולחן להעיר לא פעם ולא פעמיים הזמין את החברים כאן להיות שותפים לשולחן מקבלי ההחלטות,  

ועדת הנהלת העירייה, אבל לקואליציה עובד .  הנהלת העיר, על אף שאין  ואני  אני לא מקבל שכר, 

הרבה, הרבה, הרבה מזמני, ואני עושה את זה בגלל שאני מחויב לציבור  ת  גוזל וההתעסקות הציבורית  

שהבעיה  שבחר בי, ואני עושה את זה כי אני מאמין בזה, וזה מה שהחלטתי לעשות, ולכן, אני חושב  

במקום לבוא ולצעוק  ,  מספר חברים באופוזיציה, בלי להזכיר שמות, היו שיחות על זה כבר בעברעם  

 מהיציע, אני חושב שההשפעה הגדולה יותר היא לבוא להצטרף לשולחן של מקבלי ההחלטות. 

 תודה רבה. עוד מישהו רוצה להוסיף?    שמואל בוקסר: 

 : כן. אתה רוצה?גיל אנוקוב

, לא צריך למחזר. אני יודע שהבטחות מקיימים בדרך  אומרים את הכל,  בסוףאני אצטרף    איתי דגן:

 בינתיים לא ראינו תוצאות.  , דברים שמתקבלים כהחלטות צריכים לממש ולקייםוכלל. 
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 הסר דאגה מליבך.  עמרי רווח:

 זה מה שאמרת בנובמבר.   כהן:-פרנצישירי 

 נראה איפה התקציב, איפה התוכנית.  , בוא 2024בנובמבר זה היה  איתי דגן:

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 גיל, אני יכול שנייה?  עמרי רווח:

 בטח.   גיל אנוקוב:

על משהו, שאת לא   repeat-כנראה שאתם לא עושים את החשבון. את יושבת וחוזרת ב  עמרי רווח:

עושה את החשבון. אני כבר אמרתי אז, ואמרתי בלייב, וזה בפרוטוקול, ואת מקריאה פרוטוקול שהוא  

עדת כספים, זה היה חוסר אחריות לבוא  ו  "רנכון. אני ראיתי לנכון, אחרי ארבעה חודשים בתפקיד כיו

 סדר גודל הזה, ללא תכנון מקדים, ואת שוב חוזרת על זה. מהולשים על השולחן פרויקט  

 חודשים.   11עברו אבל  כהן:-פרנצישירי 

אף אחד לצערי כאן לא עושה את  ו  אני אעשה לך את החשבון. את לא עושה את החשבון  עמרי רווח:

עברו שני תקציבים בחצי שנה. זה אותו טווח זמן שאני   -  2024החשבון. אתם לא עושים את החשבון.  

מדבר עליו. את יכולה להקריא מהפרוטוקול עוד מאה פעם, ויכולה לספור את החודשים עוד מאה פעם.  

 אני חוזר על זה. , זה אותו טווח זמן שאני מדבר עליו. לא היה נכון

 זה יהיה בתקציב הבא? כהן:-פרנצישירי 

 כשיהיה לי מה לעדכן אותך, אני אעדכן.   עמרי רווח:

 )מדברים ביחד(

 מצוינת.   זו תשובה, תקציב הקרובזאת התשובה. זה יהיה ב נאור ירושלמי: 

 הוא לא אמר את זה.   שמואל בוקסר: 

 לא, הוא לא אמר את זה.   נאור ירושלמי: 

 ה יהיה בתקציב הזה? ז  כהן:-פרנצישירי 

 ()מדברים ביחד
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 אתם תדעו יחד עם כל הציבור. לא דקה אחת לפני. , כשזה יקרה ונחליט  שמואל בוקסר: 

רווח: תצייניזה  לכן  ו  עמרי  איזה תאריכים  אותה תשובה שכתובה  ,  לא משנה  זו  אותה תשובה.  זו 

 בפרוטוקול, זו התשובה שאמרתי בפתח דבריי.  

רק אל תכעס אם אני אעלה את זה שוב עוד חצי שנה. אם זה  בוא נראה עוד חודש.    כהן:-פרנצישירי  

 לא יהיה בתקציב הזה, אני אעלה שוב ושוב ושוב, עד שזה יהיה. 

 )מדברים ביחד(

כמו שנרשם בהצעה לסדר, אז עיקרי הדברים. מה שנאמר אלא רק על אחזור על לא אני  גיל אנוקוב:

הנושא עלה בישיבה במועצת העיר והחלטה הייתה, כמובן ברוב קולות, להעביר את   2024בנובמבר  

לא התקיים  ,  ועדת הכספים, אני חבר ועדת הכספים, זה לא עלה לסדר היוםאז ליו"ר  זה לוועדת כספים.  

 דיון על זה בעניין הזה.  

 כשזה יהיה רלוונטי, מבטיח שזה יהיה.   עמרי רווח:

חודשים    11חודשים זה רלוונטי. בן אדם שהוא תכליתי ולא רוצה להפריך סיסמאות,    11  גיל אנוקוב:

זה זמן לדון בעניין, לראות מאיזה סעיפים תקציביים. יושב פה גזבר העירייה, הוא יכול לתת לנו איזושהי  

לעמרי,  גם  יהודה, גם לראש העיר ולתחזית על כל הדברים האחרים. אני רוצה רק להקריא לכם פה,  

הקואליציוני שלכם " 3.2.8סעיף  ,  את ההסכם  פתרון,  מוסכם:  הצדדים  ,  כי בהתקבל  תקציבי,  מקור 

בתמיכת הקואליציה את התוכנית חוג חינם לכל ילד. שלב ראשון ויתמכו ויביאו לאישור המועצה    ,יקדמו

הבאה,   הלימודים  בשנת  כבר  כפיילוט  בספטמבר  היבוצע  עם  .  " 2024מתחילה  האילוצים  אז  כל 

 ומלחמות, 

 זה לא הבטחת בחירות.   כהן:-פרנצישירי 

 אל תוסיפי ואל תסבירי.   שמואל בוקסר: 

וכל  ,  זה הסכם קואליציוני. יהודה, אני מקווה שאתה מכיר את ההסכם הקואליציוני,  לא  גיל אנוקוב:

 החברים פה מכירים את ההסכם הקואליציוני.  

 סביר לך, אבל אתה תקבל את אותה תשובה. ריץ אחורה ולהבעיה להאין לי  עמרי רווח:

אז אל תיכנס לדבריי. אז אני  ,  מתנצל מראש שנכנסתי בתחילת דבריך, אני  קודם כל    גיל אנוקוב:

מבקש מכולם, לא להפריח בלונים, ולא להפריח סיסמאות ללא כיסוי. אני חוזר על השאלות ששירי 

ואם לא,   ?העלתה. מה החלופות מבוססות נתונים שהעלית? מה תוצאות המחקר? האם בוצע פיילוט

, ממי צריך לקבל אישור,  2024בישיבת המועצה בנובמבר  צריך לקבל אישור, כמו שאמרתאם מדוע? 
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אני אומר לך, כשתביא סוף סוף את העניין הזה לוועדת כספים, ואנחנו ווהאם התקבל אישור כלשהו?  

ברכתנו.  , אתה תזכה לנדון בעניין הזה בצורה יסודית ואחראית ונביא את זה לאחר מכן למועצת העיר

 ההייתהצעת ההחלטה שלנו  כי אמרו שהיא קנטרנית,  ,  אני מקריא שוב את הצעת ההחלטה שלנו

לפרסם לציבור את  ,  להציג בישיבת הנהלה הקרובה את תוכנית העבודה המלאה ליישום חוג לכל ילד

לעמוד במימושה של הבטחה, אם   כיצד העירייה מתכוונת  ולהבהיר  זמנים,  ולוח  המתווה, התקציב 

 בכלל. 

 )מדברים ביחד(

 אם ראש העיר לא עומד בהסכם הקואליציוני, יש לך מקום בצד השני. ואני רק אומר לך, ש  גיל אנוקוב:

 זה מה שעושים אנשים שמבטיחים ולא מקיימים.    כהן:-פרנצישירי 

 להפריע.   עוד פעם את מפריעה? מספיק  שמואל בוקסר: 

 .  2026-, זה אולי יהיה ב2024מדברים על ספטמבר  כהן:-פרנצישירי 

 אמרתי, כשזה יהיה, אתם תדעו יחד עם הציבור.    שמואל בוקסר: 

 זה בהסכם קואליציוני שלו, לא שלי. אבל  כהן:-פרנצישירי 

 החלטה לא תהיה במועצת העיר. החלטה תהיה בצוות שמנהל את העירייה.  ו שמואל בוקסר: 

 לא הבנתי, את סניגורית שלו? סמדר אהרוני: 

 צריך לעמוד בזה. שהוא לא, ההיפך. אני אומרת  כהן:-פרנצישירי 

וננסה לעשות גם לתושבים ליאור אלימלך:  מי שרואה אותנו, למי ששומע , לאני רוצה להגיד משהו 

גם  ,  חתוםהאנחנו נסביר. החוזה  ו  אותנו, בוא נעשה קצת סדר בהיסטוריה, ואולי קצת מישהו מתבלבל

אוגוסט, לקראת אוקטובר לבחירות,  או  י  להיו במהלך, אם אני לא טועה, זה היה יו,  הבטחת הבחירות

אנחנו דיברנו פה על החטופים,  נשים לב,  שאו שזה היה בנובמבר, לקראת הבחירות של פברואר. רק  

 ,עם הפסקת האש,  כרגע היא  קרה אירוע דרמתי במדינת ישראל ונפתחה מלחמה, ש  7.10.2023-ב

עברה במהלך השנתיים האלה,  ממיגון בתי ספר, לעוד   ציונה-נסנמצאת עד היום. האתגרים שעיריית 

 . חוסר הידע שלכם קצת , לצערי הרב, מראה, מיליון  5רק הטיל  -דברים, ותקציבים 

 לאוקטובר.  7-ההסכם הזה היה אחרי ה כהן:-פרנצישירי 

 לו.   אל תפריעי  שמואל בוקסר: 
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 לאוקטובר הוא חתם על זה.  7- אחרי ה כהן:-פרנצישירי 

 למה את מפריעה? אבל  יהודה חיימוביץ:

 כי הוא אומר דברים לא נכונים.   כהן:-פרנצישירי 

 גם את אמרת דברים לא נכונים.    שמואל בוקסר: 

 ()מדברים ביחד

 שירי, אמרת דברים לא נכונים, לא הערתי לך. תלמדי פעם ממני לשמוע ולספוג.    שמואל בוקסר: 

 הוא אומר לא נכון.  אבל אני מסבירה לך,  כהן:-פרנצישירי 

 אל תסבירי, היה לך זמן לדבר.   שמואל בוקסר: 

 לאוקטובר.   7-ההסכם הקואליציוני שלו נחתם אחרי ה כהן:-פרנצישירי 

 לא צעקנו לך לא נכון כשאת דיברת. אנחנו  סמדר אהרוני: 

 מספיק להפריע כל הזמן.    שמואל בוקסר: 

 זה פשוט חוסר כבוד.    ליאור אלימלך: 

 גם אתה צעקת כשאני דיברתי.   כהן:-פרנצישירי 

חוסר כבוד ואת לא יכולה לדרוש כבוד כשאת מתנהגת בחוסר כבוד. עכשיו,  זה פשוט    ליאור אלימלך: 

  2025שיער שהיא תימשך עד  , אף אחד  מלחמהאם ידענו על הגם  ואנחנו מדברים קצת על היסטוריה.  

ו יודעים את סיומה,  אתגרים שנמצאים. נורא יפה לשבת מהיציע ולהגיד תיישמו,  הכרגע, ואנחנו לא 

זה בשקט אני אמרתי את  על ,  תעשו.  פה  דיברת  על המכלול.  דברים, להסתכל  על  לקחת אחריות 

וגם החברים שלי, מקדישים בין   שעות ביום, גם על התיקים שאנחנו   5-ל  4התנדבות. אני מקדיש, 

יכול להיות  ו  אחראים עליהם, אנחנו לא מקבלים שקל. מסכים איתך שבאיזשהו שלב, יכול להיות עתיד

 אם היית מקדישה חצי ממה שאנחנו עושים, היינו מדברים.  ובאהבה. לא, אנחנו עושים את זה 

 רק אתם עושים.   גיל אנוקוב:

חוץ מלעבור על פרוטוקולים, אני לא רואה שעשיתם כלום, ואפשר גם לפתוח מה כן   ליאור אלימלך: 

 קידמתם בעיר הזאת במהלך השנתיים האלה. אבל חוסר האחריות התקציבית,  

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 
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 סיימת?  ליאור,   שמואל בוקסר: 

אני חושב רק על דבר אחד, קחו אחריות  נחנו פה בתוך הדבר הזה,  אועוד לא סיימתי.   ליאור אלימלך: 

 ותפסיקו ללרלר.  

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 בבקשה. , סמדר  שמואל בוקסר: 

העיר סמדר אהרוני:  לראש  לפנות  רוצה  אני  כל,  לךו  קודם  זה ,  להגיד  את  מבקשת שתעלה  שאני 

שמענו את מגוון הרעיונות, כולל אפילו הליכה להסכם הקואליציוני,  ,  להצבעה. שמענו את כל הדעות

,   בואו נסיים את זה. תעלה את זה בבקשה להצבעהאז  טוב שלא הלכו לספר הזיכרונות מגן חובה.  

 בוא תנעל את הישיבה. מספיק, 

 לא קיבלנו תשובות. שאלנו שאלות ועמרי אמר שהוא יענה.  כהן:-פרנצישירי 

אני חושבת שאנחנו מדברים על כל ,  אני לא רואה שהולכים לנושא שלשמו התכנסנו סמדר אהרוני: 

 מספיק. מגוונים ו מיני נושאים

 הוא אמר שהוא יענה. אבל  כהן:-פרנצישירי 

 הוא יענה בזמנו החופשי.   שמואל בוקסר: 

 על השאלות. גיל חזר ו אני שאלתי כהן:-פרנצישירי 

 אני מבקשת להעלות את זה להצבעה.  סמדר אהרוני: 

 שולמית בבקשה, נא להקריא.  שמואל בוקסר: 

 לא התייחסת לנטל היום שיש לציבור.   איתי דגן:

 אגף החינוך. ת יש פה את מנהל כהן:-פרנצישירי 

. להציג בישיבת המליאה הקרובה את תוכנית העבודה  1  - : הצעת החלטה  כהן -עו"ד שולמית מנדלמן

. להבהיר כיצד  3. לפרסם לציבור את המתווה התקציב ולוח הזמנים.  2המלאה ליישום חוג לכל ילד.  

 העירייה מתכוונת לעמוד במימושה של ההבטחה, אם בכלל. 

 מי בעד?    שמואל בוקסר: 

 כהן, גיל אנוקוב. -כץ, איתי דגן, שירי פרנצי-: נעמי חסון, נאור ירושלמי, דנה שחקבעד
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: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי נגד

 רווח, ליאור שרון. 

 ברוב קולות.   נדחית חלטההת ה הצע: החלטה

תודה רבה. אני קורא עוד פעם לחברי האופוזיציה, תביאו שני נציגים שישבו עם שני   שמואל בוקסר: 

 נציגים שלנו.  

 ()מדברים ביחד

 הישיבה ננעלה. , תודה רבה  שמואל בוקסר: 

 


